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Ahogyan azt előző számunkban ígértük, ezúttal a felnőtteknek szóló webol-
dallal ismerkedünk meg alaposabban. Tehát kedves felnőttek és nagyob-
bacska gyerekek: egérre fel!

A Felnőttoldalt közvetlenül is elérhetitek 
a www.vojtinababszinhaz.hu/felnott cí-
men. A kezdőlapon legfrissebb híreinket 
találjátok: a bal oldali felületen olvasható 
a soron következő hétvége családi, szín-
háztermi előadásainak, játszószínházi al-
kalmainak pontos időpontja illetve aján-
lója. Az egyes előadáscímekre kattintva 
az előadások adatlapjához juthattok el, 
amelyen egy rövid leírás, egy kedvcsiná-
ló kép és az alkotók neve szerepel. Több 
előadáshoz képgaléria is fel van töltve, 
amit az adatlapról a Kapcsolódó képga-
léria megtekintése szövegre klikkelve ér-
hettek el. Reméljük, örömötöket lelitek a 
szebbnél-szebb képekben!
A jobb oldali hírboxban, a Hírek-ben 
(amit jelenleg még fejlesztgetünk) a 
színházat, a társulatot érintő kis híreket 
olvashatjátok. Ha pedig régebbi híreink 
között szeretnétek böngészni, lefelé 
gördítve kattintsatok a Hírarchívumra, 
amely tartalmazza mindkét hírblokkunk 
cikkeit. A jobb oldalon a kis hírbox felett 
a Jegyfoglalás, a Vendégkönyv (várjuk 
bejegyzéseiteket!) és a Hírlevélre felirat-
kozás érhető el közvetlenül.

A Felnőttoldal kezdőlapja automatiku-
san betölti az adott hónap színházter-
mi előadásainak időpontjait. A hétvégi 
előadásokra itt is foglalhattok jegyeket. 
Ha többi programunkat szeretnétek 
előcsalogatni (Játszószínház, kiállítás, 
egyéb), akkor nyissátok le a Programok 
fület, s itt kiválaszthatjátok a Benneteket 
érdeklő helyszínt és időpontot. További 
lehetőség a programok kiválasztására 
a Bábosházi Figyelő, azaz kedvcsináló 
kiadványunk lapozgatása. Ezt kétféle-
képpen is megtehetitek: bejöhettek érte 
személyesen a bábszínházba (kéthavon-
ta jelenik meg), vagy a Felnőttoldalon a 
Bábosházi Figyelő fülre kattintva elérhe-
titek el. Sőt! Itt még a régebbi számokból 
is olvasgathattok, csak néhány kattintás 
az egész… A Felnőttoldal kezdőlapjára a 
leggyorsabban úgy tudtok visszajutni, ha 
a menüpontok feletti részre klikkeltek 
(Vojtina Bábszínház).
Próbálgassátok hát a különböző útvo-
nalakat, és kalandozzatok kedvetekre a 
Vojtina webes tartományaiban!
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